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Speciális dízel-lopó kamionok

A rendőrséget egy svájci kamionos értesítette, miután egy olajfoltot fedezett fel járművének a tankja
alatt, miután pihenőideje lejártával visszatért ahhoz. Az utóbbi időben Németországban jelentősen
elszaporodtak az üzemanyaglopások, így rögtön értesítette a  rendőrséget.

A rendőrök az A61 autópálya következő parkolójában („Im Weidenfeld„ ) figyeltek fel a három román
kamionra (miért pont a románokra, arra nem tér ki a cikk..)

Még a rendkívül edzett német fináncok is meglepődtek, amikor a román kamionokat alaposabban
átvizsgálták. „Az átalakítást normál felülvizsgálat során nem biztos, sikerült volna észrevennünk” –
nyilatkozta Helmut Zirfas, a koblenzi rendőrségtől.

A kamionok elülső sárhányója egy csatlakozócsonkot rejtett, mely mögött egy kézi szeleppel
lezárható szivattyú rejtőzött, ami a lopott üzemanyagot közvetlenül a kocsi tankjába továbbította. A
román sofőrök megvárták, míg a melléjük leparkoló kamionos megkezdi a pihenőidejét. A
csatlakozóra egy slagot csatoltak, amivel a szomszédos járműből egyszerre nagyjából 100 liter dízelt
„spájzoltak be”. Tisztára, mint a Mad Max-ben.
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A hattagú román csapatott hűvösre tették, a kamionokat csak a vissza-alakítás után engedik majd
ismét forgalomba helyezni.

Az átalakítás elég professzionálisnak tűnik számomra, így lehet, hogy érdemes volna a többi járművön
is utánanézni ennek az „extrának”.

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Ha szeretnéd a bejegyzést kinyomtatni, vagy önálló formában menteni, ennek a legegyszerűbb módja
a PDF formába konvertálás. Ezt a jobb oldali, fentről negyedik (Adobe) ikonnal teheted meg.

https://mail.bolyongo.hu/doku.php?id=impressum
https://www.facebook.com/bolyongo.irasok
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Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.
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Forrás

A bejegyzést a bild.de: So raffiniert zapfen die Gauner das Benzin ab cikkéből fordítottam.

2014, Németország, román, kamion, dízellopás, dízel, csalás
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